

автопортрет



Отец

В детстве выйти с папой на улицу было просто невозможно: девочка не понимала, почему с отцом заговаривают незнакомые люди! Теперь она стала известной актрисой – ее уже давно не называют «дочерью Боярского». Кстати, несколько лет назад вместе с отцом она снялась в мелодраме «Вы не оставите меня».



*Когда Лизу спрашивали, кого она больше любит – маму или папу, девушка отвечала: «Брата!» Сергей в отличие от своих родных не стал актером, он занимается бизнесом. Лиза признается, что и сейчас брат для нее – один из самых близких людей...*

## Лиза Боярская

Она не любит говорить о своей личной жизни. Научилась спокойно реагировать на критику. Сегодня Лиза Боярская – не просто наследница знаменитой фамилии, она – звезда № 1, одна из самых ярких и талантливых актрис театра и кино



Звездная роль

У нее было много хороших работ, но по-настоящему знаменитой она стала после роли Анны Тимиревой в фильме «Адмиралъ». Актриса мечтала сыграть возлюбленную Колчака! «Меня утвердили через полгода – после проб с Хабенским. На съемочной площадке сразу стало ясно: возникла пара, Он и Она».

Муж



Летом прошлого года Елизавета вышла замуж за актера Максима Матвеева (они познакомились на съемках фильма «Не скажу»). В загс молодожены явились в джинсах и футболках, но к торжеству переоделись в эффектные наряды. Медового месяца у супругов не было: на следующий день они отправились на гастроли.



Боярская стала лицом нового парфюма **Slip Into... от Avon**. «Я обожаю этот аромат! С ним чувствую себя элегантной, уверенной. Такое же ощущение, как от роскошных туфель на высоких каблуках», – говорит актриса. В новом аромате преобладают чарующие нотки малины, фрезии и фиалки: капелька духов – и ты неотразима!